



## **В Астраханской области проводится проверка по факту гибели несовершеннолетнего на воде**

Камызякским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области проводится процессуальная проверка по факту гибели 12-летнего мальчика.

В ходе проверки установлено, что 13 июля 2018 года группа подростков купалась в реке «Сарбай» у паромной переправы села Большой Могой. Во время купания при очевидных обстоятельствах утонул 12-летний ребенок.

Проезжавший мимо очевидец увидел тонувшего ребенка, бросился его спасать, а затем начал оказывать первую помощь, после чего вызвал медиков, однако спасти ребенка не удалось.

Стоит отметить, что дети находились без присмотра родителей.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*(Пресс-служба следственного управления)*

16 Июля 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1241132>